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Εγκατάσταση πινακίδων από την Περιφέρεια 
Πιερίας για την προβολή προσκυνημάτων του 
νομού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας έπειτα από αίτημα της Ιεράς 
Μητρόπολης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος προέβη σε 
τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων σήμανσης σε 
Μοναστήρια και Ιερούς Ναούς της Πιερίας για την πιο 
αξιόπιστη και έγκυρη πληροφόρηση των επισκεπτών τόσο 
ξένων όσο και Ελλήνων σχετικά με τα θρησκευτικά μνημεία 
της περιοχής. Οι πινακίδες αποτελούν ακόμη ένα εργαλείο για 
την αποτελεσματική προώθηση και ανάπτυξη του 
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προσκυνηματικού τουρισμού στην Πιερία, καθώς και για την 
ανάδειξη του χαρτοφυλακίου προσκυνηματικών προορισμών 
του νομού.

 

Στο πλαίσιο αυτό, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου, 
πραγματοποίησε την Παρασκευή, 26 Ιουλίου 2024, επιτόπια επίσκεψη στα σημεία 
εγκατάστασης από κοινού με τον Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος, Αρχιμανδρίτη π. Βαρνάβα Λεοντιάδη.

Ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, π. Βαρνάβας Λεοντιάδης, 
ευχαρίστησε την κα Σοφία Μαυρίδου για τις ενέργειές της και τη σημαντική 
στήριξη που επιδεικνύει στην ανάδειξη των προσκυνηματικών περιηγήσεων της 
περιοχής, αλλά και στη βελτίωση της λειτουργικότητας όλων των κοινωνικών και 
φιλανθρωπικών δομών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Από την πλευρά της η Αντιπεριφερειάρχης, κα Σοφία Μαυρίδου δήλωσε 
χαρακτηριστικά:

«Ο Προσκυνηματικός Τουρισμός δεν είναι απλά μια ειδική εναλλακτική μορφή 
τουρισμού. Αποτελεί στοιχείο ενότητας της κοινωνίας των ανθρώπων και 
ανάδειξης του πνευματικού πλούτου που κρύβει ο τόπος μας, ενώ ταυτόχρονα 
παράγει πολλαπλά οικονομικά οφέλη και βοηθά αποτελεσματικά στην ανάπτυξη 
πλήθους επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Γι’ αυτό και η συνεργασία όλων των 
φορέων, Τοπικής Αυτοδιοίκησης, τοπικής Εκκλησίας, τουριστικών φορέων γίνεται 
ολοένα και πιο επίκαιρη και αναγκαία προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι που 
τίθενται μπροστά μας για την αειφόρο ανάπτυξή του. Όλες οι δράσεις που 
σχεδιάζουμε και υλοποιούμε υπό την πατρική μέριμνα και φροντίδα του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχη μας, κ.κ. Γεωργίου, θα αποτελέσουν αναγκαία 
διαχειριστικά εργαλεία που θα ενισχύσουν τη διαφοροποίηση της τουριστικής 
επωνυμίας της Πιερίας ενώ συμπληρωματικά θα εμπλουτίσουν το συνολικό 
τουριστικό προϊόν της Πιερίας και θα βελτιώσουν τη γενικότερη τουριστική 
εικόνα του νομού τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό».


